

5.Перелік лабораторій, кабінетів і майстерень***			
Кабінети		Лабораторії	
1	Української мови та літератури	1	Хімії, біології, екології
2	Іноземної мови	2	Фізики та астрономії
3	Зарубіжної літератури	3	Загальної електротехніки, електричних матеріалів та електричних вимірювань
4	Історії, культурології, соціології	4	Електропостачання
5	Суспільних дисциплін	5	Монтажу та налагодження електроустаткування
6	Математики	6	Електричних машин та електроприводу
7	Основи правознавства	7	Автоматики та електробезпеки
8	Економіки	8	Промислової електроніки
9	Географії		
10	Інформатики та комп'ютерної техніки		
11	Закону України		
12	Охорона праці та безпека життєдіяльності		
13	Фізичного виховання		Майстерні
14	Інженерної та комп'ютерної графіки	1	Слюсарно-механічна
15	Технічної механіки	2	Електромонтажна

6. Пояснення до навчального плану

Навчальний план складено на основі освітньо-професійної програми «Монтаж і експлуатація електроустаткування підприємств і цивільних споруд», затвердженої педагогічною радою коледжу (протокол від «31» 08 2023 р. № 1) та введеної в дію з 1 вересня 2023 р. (наказ від «31» 08 2023 р. № 92/м).
Здобувач освіти, окрім вивчення нормативних дисциплін, має право вільного вибору з каталогу (блоку) вибіркових навчальних дисциплін у розмірі не менше 10% від загальної кількості кредитів ЄКТС.

Для кожного здобувача фахової передвищої освіти складеться індивідуальний навчальний план.

Кількість часу для виконання самостійної роботи студентів становить від 1/3 до 2/3 від загальної кількості кредитів ЄКТС відведених на вивчення навчальної дисципліни.

Передбачені години для проведення факультативних занять з фізичного виховання.

Кількість навчальних дисциплін становить не більше восьми у семестрі.

Тижневе навантаження студента становить не більше 30 годин.

В одному семестрі передбачене виконання одного курсового проєкту або курсової роботи.

На один тиждень практичного навчання і кваліфікаційної роботи (дипломного проєкту) відведено 1,5 кредитів ЄКТС.

Передбачений час для проведення підсумкової атестації єдиного державного кваліфікаційного іспиту та захисту кваліфікаційної роботи (дипломного проєкту).

Заступник директора з навчальної роботи  Тетяна БІЛЮС

Завідувач відділенням  Яна ОПРИХО

Голова циклової комісії  Руслан САВІЦЬКИЙ